
Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

A la izquierda y a la 
derecha del pasillo 
de un avión hay 35 
filas de 3 asientos. 
¿Cuántos pasajeros 
pueden viajar en el 
avión?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

OPERACIONES

Un tiovivo de feria da 
10 vueltas en 3 
minutos. ¿Cuántas 
vueltas daría si 
estuviera 1 hora 
funcionando?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Un camarero ha puesto en 
un cumpleaños 16 
refrescos de cola y 9 de 
naranja. Si el refresco de 
cola cuesta 1,50 � y el de 
naranja 1,20 �, ¿cuánto 
han costado los refrescos?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Jesús compra un 
frigorífico por 378 � 
que decide pagar en 
6 cuotas. ¿Cuánto 
debe pagar en 
cada cuota? 

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Míriam paga por el alquiler de 
su piso 475 � al mes y 65 � 
por otros gastos 
(luz y agua). 
¿Cuánto gasta 
al año en el alqui-
ler, luz y agua?

________________________
________________________

SOLUCIÓN
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